Отчет об участии сборной команды Еврейской автономной области во Всероссийских соревнованиях по туризму среди обучающихся
(зона Сибири и Дальнего Востока).

С 25 по 30 июня команда Детско-юношеского центра в составе 12 человек (ребят младшей возрастной группы: Поповой Елены, Пильщикова Александра, Леонтьева Валерия, Королева Артема, Соболева Константина, Храмовой Карины, Чепелова Никиты, Степанова Данила, Полевана Вячеслава, Козырева Леонида, а также двух взрослых ребят: Гусевой Виктории, Чернова Сергея) и двух руководителей (Позднякова С.В. и Яхина В.М.) приняла участие во Всероссийских соревнованиях по туризму среди учащихся (зона Сибири и Дальнего Востока), которые проходили в п. Сикачи-Алян Хабаровского района, Хабаровского края. 
Кроме сборной Еврейской автономии в них приняли участие сильнейшие спортсмены Приморского и Хабаровского краев. 

Запланированная программа соревнований была очень обширной. В нее вошли соревнования по спортивному туризму (дисциплины «Пешеходная», «Пешеходная-связка», «Пешеходная-группа»), спортивному ориентированию, дистанция «Контрольно-туристский маршрут», а также конкурсная программа, включавшая в себя краеведческую викторину, конкурс туристских газет, а также конкурс «Туристские навыки и быт». 

Перед соревнованиями была проведена большая подготовительная работа со спортсменами: они тренировали прохождение туристских дистанций в природной среде, которые значительно отличаются от залов, учили знаки спортивных карт, выходили на старт разнообразных дистанций по спортивному ориентированию, изучали историю  Хабаровского края, готовили визитку и т.д.
С самого утра, в первый соревновательный день спортсмены вышли на старт дистанции «Пешеходная», длина которой составляла 800 м и включала в себя 4 этапа: Блок-этап «Подъем по скалодрому - спуск»,  «Переправа по бревну», «Параллельные перила», «Вертикальный маятник». Четыре участника нашей команды получили снятия на отдельных этапах дистанции, остальные ребята справились с прохождением, но показать высокий результат не удалось никому. Наш результат – третье общекомандное место в дисциплине «Дистанция-пешеходная». Победителями и призерами в младшей возрастной группе стали участники команды «Легион» Приморского края. 
В этот же день участники вышли на старт дистанции по спортивному ориентированию. Каждому участнику команды выдавалась индивидуальная карта, в которой первый КП был у каждого индивидуальным. Только после его взятия можно было приступать к сбору остальных контрольных пунктов. Контрольное время на прохождение этапа – 30 минут. При его превышении с команды снимался 1 балл. К сожалению и этот вид соревнований тяжело дался нашим ребятам, но, тем не менее, им удалось завоевать третье общекомандное место в этой дисциплине.

На следующий день спортсмены вышли на дистанцию «Контрольно-туристский маршрут», в которую входили этапы: ориентирование в заданном направлении, по обозначенному маршруту, маркированная трасса, «Спуск», «Подъем-траверс-спуск с альпенштоком», «Гать», «Переправа на плавсредствах», «Узлы», «Определение знаков спортивных карт», «Оказание первой доврачебной помощи», «Транспортировка пострадавшего». В общекомандном зачете на этой дистанции – третье место.
В этот же день прошел первый вид конкурсной программы-краеведческая викторина, которая состояла из вопросов по истории Хабаровского края, а также о развитии туристского движения в Хабаровском крае. Данный соревновательный вид был разделен на два этапа: первый состоял из теоретических вопросов, второй – был представлен кроссвордом. К сожалению, нашим ребятам не удалось пройти во второй тур, хотя теоретическая подготовка была с ними проведена.

28 июня, участникам предлагалось пройти дистанцию «Пешеходная-связка». В нашей команде таких связок было шесть (3 мужских и 3 смешанных, из которых одна в старшей возрастной группе).

Дистанция, которую необходимо было пройти участникам, состояла из тех же этапов, что и в личных дисциплинах. Стоит отметить, что младшие ребята все справились с прохождением и не получили ни одного снятия с этапов. А мужская связка «Степанов Данил - Козырев Леонид» заняла 3 место, что позволило нам в общекомандном зачете дисциплин «Пешеходная-связка» занять второе место. 
Вечером в этот же день состоялся конкурс представления команд, где все участники представили свои субъекты и рассказали о себе.

На следующий день, спортсмены вышли на старт туристской дистанции «Пешеходная - группа», которая включала в себя сл. этапы: блок-этап: «Подъем по стенду с зацепами - навесная переправа», «Спуск», «Маятник», «Параллельные перила», «Переправа по бревну». Кроме этого, между этапами необходимо было найти 1 контрольный пункт, протяженность дистанции составила 3 км. Первая команда центра показала хороший результат на туристских этапах, смогла быстро сориентироваться и в итоге заняла высокое 4 место. Вторая команда очень быстро, и технически точно, пройдя первый блок, не смогла найти первый контрольный пункт и в итоге сошла с дистанции. По результатам этой дисциплины команда центра заняла второе общекомандное место. 
В этот же день двум представителям от каждой команды (от ЕАО в этом конкурсе участвовали Козырев Леонид и Храмова Карина) необходимо было принять участие в конкурсе туристских газет, в которой необходимо отразить название своей команды, рассказать о своем субъекте и все это красочно оформить, не используя при этом каких-либо домашних заготовок. Наши ребята переволновались и не смогли полностью реализовать свои задумки, поэтому результат не был высоким. Тем не менее, по результатам конкурсной программы у сборной нашей области третье общекомандное место (по сумме 3-х видов программы). 
В последний день состоялось торжественное закрытие соревнований и награждение победителей и призеров. В общекомандном зачете среди субъектов зоны Сибири и Дальнего Востока наша команда заняла почетное третье место. 

Все участники и представители отметили высокий уровень проведения соревнований, хорошую подготовку трасс и работу главной судейской коллегии. Ребята нашей команды остались довольны участием, хотя и отметили, что для того, чтобы соревноваться с более сильными соперниками из Приморья и Хабаровского края им еще не хватает опыта. 
